

## ゼラスト防錆フィルム

## 品番 TZF-900S・1200S・2400S

## ⚠ 取扱上の注意

- この製品は気化性防錆フィルムであり、開封後できるだけ早くご使用下さい。
- 開封後、すぐにご使用にならない場合は外装にて蜜封して下さい。
- フィルムが破損しないようにして下さい。
- フィルムが黄変することがありますが、品質上問題は有りません。

## 使用上の注意

- 防錆対象物に汚れや水分の付着が無いようにして下さい。
- 防錆対象物に手で触れないようにして下さい。
- フィルム開口部は粘着テープ等で封をして、水分や外気が直接フィルム内部に入らないようご注意下さい。
- 防錆対象物が木材、紙、ダンボール等に直接触れないようにして下さい。
- 防錆シートには裏、表がありません。
- お読みになった後は、大切に保管し必要な時にお読み下さい。

総発売元トラスコ中山株式会社

〒550-0013 大阪市西区新町1丁目34番15号

E-mail:techno.center@trusco.co.jp

お客様相談室 0120-509-849

http://www.orange-book.com/